

Beszámoló

pályázati projekt megvalósításáról

Felhívás azonosító, cím:

VP6-19.2.1.-11-4-17 – Helyi értékek bemutatása

Projekt azonosító: 1919757782

A projekt megvalósítója: Csökmő Nagyközség Önkormányzata

A projekt befejezésének időpontja: 2021.12.23.

Támogatás összege: 1 999 929 Ft

Projekt címe:

Hagyományaink, egyéb értékeink



Hagyományainkat, egyéb értékeinket bemutató rendezvény a csökmői piactéren

Rendezvény időpontja: 2021.12.05.

Részvevők száma: 200 Fő

Adventi hangulatban telt december első vasárnapja Csökmőn. A piactéren forralt bor, babgulyás és kocsonya illata terjengett a kissé nyirkos időben. A megjelentek ajándékkuponért cserébe meg is kóstolhatták Szabó Imre vállalkozó sátránál a finom ételeket.

A színpadon egymást váltották a remek zenés műsorok. Elsőként a gyerekek nagy öröme a Bum Bum együttes lépett színpadra, és természetesen a Mikulás is felbukkant. A Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar Macskin Dávid vezényletével jól ismert darabokat szólaltatott meg. Őket a Csökmői Énekkar követte. Az apróságok Pirosné Bogye Judit irányításával énekeltek a közönségnek.

Négy órakor sokan átsétáltak a református templom kertjébe, ahol a második adventi gyertya gyújtása zajlott. Ahogy esteledett és hűlt az idő, a közönség létszáma megfogyatkozott. Sajnálatosan kevesen hallgatták meg a Four Bones Quartet színvonalas koncertjét, pedig két csökmői zenész is játszott az együttesben: Pap Gábor és Nagy Gyula Ferenc. A Csökmői Népdalkör lelkes csapata is több hallgatóságot érdemelt volna, akárcsak az estet záró Macskin Dávid Trió (Macskin Dávid trombita – Sárosi Áron basszusgitár, Telek Attila dob), akik szintén említésre méltó produkciót hoztak Csökmőre. A remek hangulatot és színvonalas előadásokat az alábbi fotók igazolják.

A projekt megvalósítása során biztosítottuk a VP KTK 2020 előírásai szerinti tájékoztatást és nyilvánosságot. A projekt zökkenőmentes megvalósítását projektmenedzsment biztosította.

Társadalmi munka keretében részt vettünk a LEADER HACS egy rendezvényén. A megvalósult projektről képes és szöveges beszámolót bocsátottunk a LEADER HACS rendelkezésére, melyet az egyesület a saját honlapján megjelentet.

A projekt megvalósítása során különös figyelmet fordítottunk a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok betartására, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékek megőrzésére, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti károk és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nemmegfelelőségek megszüntetésére. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a vállalkozás esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Csökmő, 2022. 01. 19.



















